
1. Óvodánk bemutatása

             
Óvodánk zöld övezetben, a város forgalmas, szennyez útvonalaitól távol található. 

1938-ban épült. Dorog város legnagyobb terület és gyermeklétszámú óvodája. Fenntartója: 
Dorog Város Önkormányzata. 
7 csoportos. 1991 óta m köd , környezeti neveléssel foglalkozó munkaközösségünknek 
minden óvodapedagógusunk a tagja. Programunkat évek óta csiszoljuk, tökéletesítjük. Ezen 
belül valósítjuk meg, azt, hogy a gyermekeink minél több természet-közeli tapasztalatot 
szerezzenek. Óvodai programunk elnevezése: Zöld levelecske. Kiemelt területe: a környezet 
megismerésére-, a természet szeretetére-, védelmére- és az egészséges életmódra nevelés. 
Pedagógiai munkánk célja a gyermekek személyiségének harmonikus fejlesztése mellett, 
hogy minél több tapasztalatot szerezzenek a környez világról és alakuljon ki bennük az 
egészséges életmód iránti igény.  
Nevel munkánkat a Pedagógiai Szakszolgálat által biztosított logopédus és fejleszt 
pedagógus is segíti.  
A gyermekek óvodai élethez szoktatásában részt vehet a szül , hozzátartozó is, ami nem 
csak azért jó, mert a szül ízelít t kap óvodai életünkr l, hanem azért is, mert a kicsi 
gyermeknek zökken mentesebbé válik a szül t l való ,,elszakadás .

  

Kiscsoportban kiemelt szerep jut annak hogyan legyünk óvodások? megtanulják, mit hol 
találnak; a feln ttek, a társak nevét; hogyan étkezik az óvodás; hogyan közli érzelmeit, 
igényeit .majd ahogy n a gyermek, úgy tágul a világ számára. 

 

A nevelési év folyamán rendszeresen kirándulunk rövidebb-hosszabb távolságokra. A  
megfigyelések mellett állandóan gy jtögetünk, amib l id nként kiállítás is készül. 

 

Heti egy alkalommal gyümölcs-zöldségnapot rendezünk. Ezen a napon fogyasztják el a 
gyermekek a szül k által behozott gyümölcs- és zöldségféléket, salátákat, ivólevet, esetleg 
figurákat, finomságokat készítenek bel le.

 

Ünnepeink: születésnapok, Mikulás, Karácsony, Március 15, Húsvét, Anyák Napja, évzáró a 
nagycsoportosoknak. Közös rendezvények, melyek közül van amit a csoportban, van amit 
együtt ünnepel az óvoda. 
Minden év novemberét az egészség hónapjának nevezzük, amikor rendezvénysorozatunk 
közt az egészséges életmóddal kapcsolatos, bemutatót, kóstolót, szül i értekezletet tartunk.

 

Farsangi bálunkat a M vel dési Házban tartjuk, bevétele az alapítvány számláját gyarapítja. 
A bolond bál sem marad el, amit az óvodában tartunk. Ebben az id szakban bohócm sort is 
szervezünk az óvodában, majd választható programként ellátogatunk a F városi 
Nagycirkuszba (kisebbek szül i kisérettel).

 

Jeles napjaink: Szüret /szept./, Állatok Napja /okt. 4./, Víz Világnapja /márc.22./, Föld Napja 
/ápr. 22./, Madarak, Fák Napja /máj.10./.. 
Tavasszal, a közlekedés hónapjában ovi-rallit  rendezünk (ezen a napon lehet hozni biciklit, 
rollert, nyuszi-motort és mindenfélét, amivel közlekedni tudnak), melynek színtere a 
szomszédos M vel dési Ház el tti tér. A részvételért pedig emléklap jár. 
Az óvodáskorú gyermek legf bb tevékenysége: a játék, ami az élményszer ség mellett 
értelmi és szociális képességek kialakulását is eredményezi. A tanulási folyamat a játékban is 
közvetít szerepre talál. Tehát: játék közben tanulnak. 
Szabad mozgástevékenységre a csoportszobák mellett a két nagy, különálló udvar is 
lehet séget nyújt, melynek biztonságosságát már felülvizsgálták, felszereltségét pedig 
pályázatok útján igyekezünk folyamatosan b víteni. 
Rendkívül fontosnak tartjuk iskolai életmódra felkészít

 

feladatunkat és az iskolákkal való 
jó kapcsolat kiépítését, megtartását, hiszen óvodánkból Dorog mind három iskolájába 

 

de 
még más településekre is kerülnek gyermekeink.  
A nagycsoportosoknak minden év májusában vidám búcsút, kerti partit rendezünk.  



Az intézményben 2002 óta min ségbiztosítási rendszert

 
m ködtetünk. Lényege, hogy 

partnereink véleményét is figyelembe véve (fenntartó, szül k, iskola, Nevelési Tanácsadó, 
gyerekek ) alakítsuk terveinket, nevelési elképzeléseinket. 
Óvodapedagógusaink szakmai felkészültségük mellett az állandó el relépés, tájékozottság 
érdekében továbbképzéseken, el adásokon

 
vesznek részt. Többen továbbtanulnak. Az 

oktató-nevel munkát a szakmailag jól képzett, gyakorlattal rendelkez  technikai közösség 
segíti.  
Óvodai életünkben, rendezvényeink során számítunk a szül k együttm köd  segítségére is.  
2000 decemberét l alapítványt hoztunk létre, ami programjaink megvalósítását, az 
infrastruktúra fejlesztését segíti. Elnevezése: Zöld Levelecske Nyílt Alapítvány.   
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